

വിജ്ഞാപനം

വിഷയം : 2011-12 വർഷത്തെ LSS, USS പരീക്ഷയും പ്രതിഭാധനരായ വിദ്യാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തുന്നതിനുള്ള സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റും നടത്തുന്നതു - സംബന്ധിച്ച്

സൂചന : G.O. (RT.) No. 105/2011 പൊ.വി.വ. തീയതി 06/01/2011.

മേൽ സൂചനയിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ച് 2011-2012 വർഷത്തെ LSS, USS പരീക്ഷകൾ, പ്രതിഭാധനരായ വിദ്യാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തുന്നതിനുള്ള സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് എന്നിവ 2012 ഫെബ്രുവരി മാസത്തിൽ താഴെപ്പറയും പ്രകാരം നടത്തുന്നതാണ്.

പരീക്ഷയുടെ പേര്	തീയതി	സമയം
എൽ.എസ്.എസ് പരീക്ഷ	2012 ഫെബ്രുവരി 18	രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4 മണി വരെ
USS പരീക്ഷ	-do-	-do-
സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ്	2012 ഫെബ്രുവരി 25	രാവിലെ 10 മുതൽ 11.30 വരെ

I. പരീക്ഷയ്ക്ക് ചേരുന്നതിനുള്ള യോഗ്യത

- i) എൽ.എസ്.എസ്. പരീക്ഷ :** കേരളത്തിലെ പൊതു വിദ്യാലയങ്ങളിൽ (ഗവൺമെന്റ്, എയിഡഡ്, അംഗീകാരമുള്ള അൺഎയ്ഡഡ്) ഈ അധ്യയന വർഷം 4-ാം സ്റ്റാൻഡേർഡിൽ പഠിക്കുന്നവരും ഒന്നാം ടോം പരീക്ഷയിൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും കുറഞ്ഞത് 'ബി' ഗ്രേഡെങ്കിലും നേടിയിട്ടുള്ളവരുമായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എഴുതാവുന്നതാണ്.
- ii) യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ :** കേരളത്തിലെ പൊതു വിദ്യാലയങ്ങളിൽ (ഗവൺമെന്റ്, എയിഡഡ്, അംഗീകാരമുള്ള അൺഎയ്ഡഡ്) ഈ വർഷം ഏഴാം സ്റ്റാൻഡേർഡിൽ പഠിക്കുന്നവരും ഒന്നാം ടോം പരീക്ഷയിൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും 'ബി' ഗ്രേഡെങ്കിലും നേടിയിട്ടുള്ളവരുമായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എഴുതാവുന്നതാണ്.
- iii) സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് :-** യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ എഴുതുന്നതിനുള്ള യോഗ്യത സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റിനും ബാധകമാണ്. യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ എഴുതുന്ന കുട്ടികൾക്ക് ആവശ്യമെങ്കിൽ സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് എഴുതാവുന്നതാണ്. ഇതിനായി പ്രത്യേകം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതില്ല. സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് എഴുതുന്നുവെങ്കിൽ അക്കാര്യം യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ലിസ്റ്റിൽ പ്രത്യേകം കോളത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ്-ൽ ലഭിക്കുന്ന സ്കോറും യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷയ്ക്കു ലഭിക്കുന്ന സ്കോറും ഒരുമിച്ചു ചേർത്ത് കണക്കാക്കിയാണ് പ്രതിഭാധനരായ കുട്ടികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്.

മേൽപ്പറഞ്ഞ മൂന്ന് പരീക്ഷകൾക്കും കുട്ടികൾ ഫീസ് നൽകേണ്ടതില്ല. പരീക്ഷ എഴുതാൻ അർഹതയുള്ള കുട്ടികളുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ നിശ്ചിത മാതൃകയിൽ (ഫോം 1/ ഫോം 2) ഇംഗ്ലീഷിൽ എഴുതിയ ലിസ്റ്റ്/പ്രിന്റ് ഔട്ട്, ഈ വിവരങ്ങൾ എക്സൽ ഫോർമാറ്റിലാക്കിയ സി.ഡി. എന്നിവ 06/12/2011 ന് മുമ്പായി ബന്ധപ്പെട്ട ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർക്ക് നൽകേണ്ടതാണ്.

II. പരീക്ഷാപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സ്വഭാവം

1 മുതൽ 4 വരെയുള്ള ക്ലാസുകളിലെ സിലബസിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എൽ.എസ്.എസ് പരീക്ഷയും. 5 മുതൽ 7 വരെയുള്ള ക്ലാസുകളിലെ സിലബസ് അടിസ്ഥാനമാക്കി യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷയും നടത്തുന്നതാണ്. മൂന്നു വിഭാഗങ്ങളാണ് എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷകൾക്കുള്ളത്.

(i) എൽ.എസ്.എസ് പരീക്ഷ

വിഭാഗം എ : പ്രവർത്തനാധിഷ്ഠിത വിലയിരുത്തൽ

ഭാഷ, ഗണിതം, പരിസര പഠനം എന്നീ വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതും ഉദ്ഗ്രഥന സാധ്യതകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതുമായ പ്രവർത്തനാധിഷ്ഠിതമായ ചോദ്യങ്ങൾ ഈ വിഭാഗത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും. ചോദ്യങ്ങൾ സ്വയം വായിച്ച് ചെയ്യാവുന്ന സ്വതന്ത്ര പ്രവർത്തനങ്ങളോ പരസ്പര ബന്ധിതമായവയോ ആയിരിക്കും. 2 മണിക്കൂർ സമയമാണ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്. ആവശ്യമായ സാമഗ്രികൾ ചോദ്യപേപ്പറിനൊപ്പം നൽകുന്നതാണ്. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തൽസമയ വിലയിരുത്തലും കേന്ദ്രീകൃത വിലയിരുത്തലും ഉണ്ടാവും. പ്രത്യേക ഉത്തരക്കടലാസിലാണ് ഉത്തരം എഴുതേണ്ടത്.

വിഭാഗം ബി : വസ്തുനിഷ്ഠ/മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ (MCQ) ഉപയോഗിച്ചുള്ള വിലയിരുത്തൽ

നൽകിയിട്ടുള്ള ടെസ്റ്റ് ബുക്ക് ലെറ്റിൽ തന്നെ ഉത്തരമെഴുതേണ്ട ഒരു മണിക്കൂർ സമയ ദൈർഘ്യമുള്ള എഴുത്തു പരീക്ഷയായിരിക്കും ഈ വിഭാഗത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്നത്. ഉയർന്ന ചിന്താപ്രക്രിയ ആവശ്യമായി വരുന്നതും ഭാഷ, ഗണിതം, പരിസര പഠനം എന്നീ വിഷയങ്ങളിലെ പൂർവ്വാർജ്ജിത ജ്ഞാനത്തെ പരിഗണിക്കുന്നതുമായ വസ്തുനിഷ്ഠ/മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ (MCQ) ഈ വിഭാഗത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും.

വിഭാഗം സി : പോർട്ട്ഫോളിയോ വിലയിരുത്തൽ

ഭാഷ, ഗണിതം, പരിസരപഠനം, കലാകായിക പ്രവർത്തി പരിചയം എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിലെ പഠനോൽപ്പന്നങ്ങളിൽ നിന്ന് കുട്ടികൾ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന മികച്ച പഠനോൽപ്പന്നങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പോർട്ട്ഫോളിയോയുടെ വിലയിരുത്തലാണ് ഈ വിഭാഗത്തിൽ നടത്തുന്നത്. ഉള്ളടക്കം, പ്രവർത്തന മികവ്, തനിമ, നിലവാരം തുടങ്ങിയവ പരിഗണിക്കുന്ന സൂചകങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് പോർട്ട് ഫോളിയോയുടെ വിലയിരുത്തൽ നടത്തുക. എൽ.എസ്.എസ് പരീക്ഷയുടെ പോർട്ട്ഫോളിയോ 4-ാം ക്ലാസിലെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മുൻനിർത്തി തയ്യാറാക്കിയതായിരിക്കണം. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി അഭിമുഖവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. പ്രത്യേക ബുക്ലറ്റിലാണ് ഇതിന്റെ മൂല്യനിർണ്ണയം രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടത്.

(ii) യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ

വിഭാഗം എ : പ്രവർത്തനാധിഷ്ഠിത വിലയിരുത്തൽ

പാഠ്യവിഷയങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനാധിഷ്ഠിതമായ ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. ഒന്നാം ഭാഷ (മലയാളം, അറബി, ഉറുദു, സംസ്കൃതം, തമിഴ്, കന്നട), ഇംഗ്ലീഷ്, സാമൂഹ്യശാസ്ത്രം, ജനറൽ സയൻസ്, ഗണിതം എന്നീ വിഷയങ്ങളിലായിരിക്കും ചോദ്യങ്ങൾ. ചോദ്യങ്ങൾ കുട്ടികൾക്ക് സ്വയം വായിച്ച് ചെയ്യാവുന്ന സ്വതന്ത്ര പ്രവർത്തനങ്ങളോ പരസ്പര ബന്ധിതമായവയോ ആയിരിക്കും. 2 മണിക്കൂർ സമയമാണ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്. ആവശ്യമായ സാമഗ്രികൾ ചോദ്യപേപ്പറിനൊപ്പം നൽകുന്നതാണ്. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തൽസമയ വിലയിരുത്തലും കേന്ദ്രീകൃത വിലയിരുത്തലും ഉണ്ടായിരിക്കും. പ്രത്യേക ഉത്തരക്കടലാസിലാണ് ഉത്തരം എഴുതേണ്ടത്.

വിഭാഗം ബി : വസ്തുനിഷ്ഠ/മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ (MCQ) ഉപയോഗിച്ചുള്ള വിലയിരുത്തൽ

നൽകിയിട്ടുള്ള ടെസ്റ്റ് ബുക്ക് ലെറ്റിൽ തന്നെ ഉത്തരമെഴുതേണ്ട ഒരു മണിക്കൂർ സമയ ദൈർഘ്യമുള്ള എഴുത്തു പരീക്ഷയായിരിക്കും. ഈ വിഭാഗത്തിൽ ഉയർന്ന ചിന്താപ്രക്രിയ ആവശ്യമായി വരുന്നതും കുട്ടികളുടെ പൂർവ്വാർജ്ജിത ജ്ഞാനത്തെ പരിഗണിക്കുന്നതുമായ വസ്തുനിഷ്ഠ/മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ (MCQ) ഈ വിഭാഗത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും.

വിഭാഗം സി : പോർട്ട്ഫോളിയോ വിലയിരുത്തൽ

പാഠഭാഗങ്ങളിലെ പഠനോത്പ്പന്നങ്ങളിൽ നിന്ന് കുട്ടികൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന മികച്ച പഠനോൽപന്നങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പോർട്ട്ഫോളിയോയുടെ വിലയിരുത്തലാണ് ഈ വിഭാഗത്തിൽ നടത്തുന്നത്. ഉള്ളടക്കം, പ്രവർത്തന മികവ്, തനിമ, നിലവാരം തുടങ്ങിയവ പരിഗണിക്കുന്ന സൂചകങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് പോർട്ട് ഫോളിയോയുടെ വിലയിരുത്തൽ നടത്തുക. പോർട്ട്ഫോളിയോ 7-ാം ക്ലാസിലെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ചെയ്തതായിരിക്കണം. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി അഭിമുഖവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. പ്രത്യേക ബുക്ലറ്റിലാണ് ഇതിന്റെ മൂല്യനിർണ്ണയം രേഖപ്പെടുത്തുന്നത്.

മൂന്നു ഭാഗങ്ങളിലും നേടുന്ന സ്കോറുകൾ ചേർത്താണ് ഓവറോൾ ഗ്രേഡ് നിർണ്ണയിക്കുക. 70 ശതമാനത്തിനു മുകളിൽ A ഗ്രേഡും, 50-69 ശതമാനം B ഗ്രേഡും, 50 ശതമാനത്തിൽ താഴെ C ഗ്രേഡും ആയിരിക്കും. സ്കോളർഷിപ്പിനു അർഹത നേടുന്നതിന് A ഗ്രേഡ് ലഭിച്ചിരിക്കണം. ഉപജില്ലയിൽ SC, ST, OEC വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട കുട്ടികളിൽ ആർക്കും തന്നെ A ഗ്രേഡ് ലഭിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഈ വിഭാഗങ്ങളിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ സ്കോർ നേടിയ കുട്ടിയെ സ്കോളർഷിപ്പിന് പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. (കുറഞ്ഞത് B ഗ്രേഡ് എങ്കിലും നേടിയിരിക്കണം).

(III) സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് :

മെന്റൽ എബിലിറ്റി, അഭിരുചി പരിശോധന തുടങ്ങിയവ പരിശോധിക്കപ്പെടുന്ന 5, 6, 7 ക്ലാസുകളിലെ സിലബസ് അനുസരിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ ഉയർന്ന ചിന്താപ്രക്രിയ ആവശ്യമായ മൾട്ടിപ്പിൾ ചോയ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒന്നര മണിക്കൂർ സമയത്തിനുള്ള

പരീക്ഷയായിരിക്കും നടത്തപ്പെടുന്നത്. ടെസ്റ്റ്ബുക്ക്ലറ്റിൽ തന്നെ കുട്ടികൾ ഉത്തരമെഴുതേണ്ടതാണ്.

സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റിനു ലഭിച്ച സ്കോറും, യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷയ്ക്കു ലഭിച്ച സ്കോറും ഒരുമിച്ചു ചേർത്ത് കണക്കാക്കിയാണ് പ്രതിഭാധനരായ കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തുന്നത്. ഓരോ വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലയിൽ നിന്നും താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രീതിയിൽ 20 പേരെയാണ് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്. ഇതിൽ 50% പെൺകുട്ടികൾ ആയിരിക്കുന്നതാണ്.

ജനറൽ വിഭാഗം	-	15
എസ്.സി/ഒ.ഇ.സി വിഭാഗം	-	2
എസ്.ടി വിഭാഗം	-	2
സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.എൻ വിഭാഗം	-	1

	ആകെ	20
		=====

എസ്.ടി വിഭാഗത്തിൽ കുട്ടികൾ ഇല്ലെങ്കിൽ എസ്.സി/ഒ.ഇ.സി വിഭാഗങ്ങളിൽ ഏതു വിഭാഗത്തിൽ നിന്നാണോ കുട്ടികൾ ഉൾപ്പെടാത്തത് ആ വിഭാഗത്തിലെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന റാങ്ക് നേടിയ കുട്ടികളെ പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. എന്നാൽ രണ്ട് വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും കുട്ടികൾ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഈ വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും കൂടുതൽ സ്കോർ നേടിയ 2 കുട്ടികളെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്.

സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.എൻ. വിഭാഗത്തിൽ കുട്ടികൾ ഇല്ലെങ്കിൽ ജനറൽ വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും ഒരാളെ തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്.

IV. മൂല്യനിർണ്ണയം

- (i) LSS, USS പരീക്ഷകൾക്ക് തൽസമയ വിലയിരുത്തലും കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയവും ഉണ്ടായിരിക്കും. പരീക്ഷയ്ക്കു മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്ന അധ്യാപകർ തന്നെ തൽസമയ വിലയിരുത്തൽ നിർവഹിക്കേണ്ടതാണ്. പ്രവർത്തനാധിഷ്ഠിത ചോദ്യങ്ങളിൽ തത്സമയം വിലയിരുത്തേണ്ടവ ഇൻവിജിലേറ്റർമാർ വിലയിരുത്തി സ്കോർ ഉത്തരക്കടലാസിൽ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. ഈ സ്കോർ കൂടി കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയത്തിൽ ഗ്രേഡിനു പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കേന്ദ്രത്തിൽ വച്ച് പിന്നീടു നടത്തുന്നതാണ്. ഇതിനായി പരീക്ഷയ്ക്കുശേഷം ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് ഓരോ പരീക്ഷാഘാളിൽ നിന്നുമുള്ള ഉത്തരക്കടലാസുകൾ പ്രത്യേകം പായ്ക്കറ്റുകളിലാക്കി സീൽ ചെയ്ത് ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസറെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

കുട്ടികളുടെ പോർട്ട്ഫോളിയോ പരീക്ഷാകേന്ദ്രത്തിൽ വച്ചുതന്നെ വിലയിരുത്തുന്നതാണ്. ഇതിൽ നോട്ടുപുസ്തകങ്ങളിലെ ഉല്പന്നങ്ങൾ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. അധ്യാപകർ പഠനോൽപന്നങ്ങൾ/പോർട്ട്ഫോളിയോ എന്നിവ നിശ്ചിത സൂചകങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിലയിരുത്തുന്നതാണ്.

(ii) **സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ്** : പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞാലുടനെ അതേ സെന്ററിൽ വെച്ചുതന്നെ മൂല്യനിർണ്ണയം നടത്തേണ്ടതാണ്. LSS, USS പരീക്ഷകളുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയവും ഈ സെന്ററിൽ തന്നെ നടത്തി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് എല്ലാ പരീക്ഷകളുടേയും ഉത്തരക്കടലാസ്, സ്കോർ ഷീറ്റുകൾ എന്നിവ പ്രത്യേകം കവറുകളിലാക്കി സീൽ ചെയ്ത് തുടർ നടപടികൾക്കായി ഉപജില്ലാ പരീക്ഷാസമിതിയെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇവ ഒരു വർഷം ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്.

(iii) **മൂല്യനിർണ്ണയം സംബന്ധിച്ച മറ്റു പൊതുവിവരങ്ങൾ**

കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം, സ്കോറുകളുടെ ക്രോഡീകരണം, ഡാറ്റാ എൻട്രി എന്നിവ ഉപജില്ലാ പരീക്ഷാ സമിതിയുടെ ചുമതലയിൽ നടത്തേണ്ടതാണ്. പരീക്ഷകളുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് ആവശ്യമുള്ള അധ്യാപകരെ AEO നിയമിക്കേണ്ടതാണ്. എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ്. പരീക്ഷകളുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയ ക്യാമ്പും, കൂടാതെ പ്രതിഭാ നിർണ്ണയ പരീക്ഷയും അതിന്റെ മൂല്യനിർണ്ണയവും ഒരേ ദിവസം ഒരേ സെന്ററിൽ നടത്തേണ്ടതാണ്. മൂല്യനിർണ്ണയത്തിനുശേഷം ക്രോഡീകരണത്തിനായി സ്കോർഷീറ്റുകൾ പ്രത്യേകം കവറുകളിലാക്കി സീൽ ചെയ്ത് BPO-യ്ക്ക് കൈമാറേണ്ടതാണ്. BPO ക്രോഡീകരിച്ച സ്കോർ അടങ്ങുന്ന സി.ഡി.-യും പ്രിന്റ് ഔട്ടും AEO യ്ക്ക് നൽകേണ്ടതും ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർ ഒപ്പു രേഖപ്പെടുത്തിയ printout ജില്ലാതല പരീക്ഷാസമിതി ചെയർമാനായ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർക്ക് എത്തിച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതുമാണ്.

V. **പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ**

ഉപജില്ലയിലെ പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ അതത് ഉപജില്ലാ പരീക്ഷാസമിതി തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നതാണ്.

i) എൽ.എസ്.എസ് പരീക്ഷ : ഓരോ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലും ഒരു പരീക്ഷാകേന്ദ്രം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. എന്നാൽ ഒരു സെന്ററിൽ 120-ൽ കൂടുതൽ കുട്ടികൾ പരീക്ഷ എഴുതുവാനുണ്ടെങ്കിൽ അതേ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ മറ്റൊരു പരീക്ഷാകേന്ദ്രം കൂടി അനുവദിക്കുന്നതാണ്. 20 കുട്ടികൾക്ക് ഒരു ഹാൾ/മുറി എന്ന രീതിയിൽ സൗകര്യപ്രദമായ സ്കൂളുകളാണ് പരീക്ഷാകേന്ദ്രമായി തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ii) യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ : ഓരോ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപജില്ലയിലും രണ്ടു പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ വീതം ഉണ്ടായിരിക്കും. 20 കുട്ടികൾക്ക് ഒരു മുറി എന്ന രീതിയിലായിരിക്കും ഇരിപ്പിടങ്ങൾ ക്രമീകരിക്കുന്നത്.

iii) സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് : ഉപജില്ലാതലത്തിൽ സൗകര്യമുള്ള ഒരു ഹൈസ്കൂൾ പരീക്ഷാകേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്. 20 കുട്ടികൾക്ക് ഒരു ഹാൾ/മുറി എന്ന രീതിയിൽ ഇരിപ്പിട സൗകര്യം ക്രമീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

VI. പരീക്ഷാ സമിതികൾ

സൂചനയിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവു പ്രകാരം എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ്, സ്ക്രീനിംഗ് പരീക്ഷകൾ റവന്യൂ ജില്ലാ/ഉപജില്ലാതല പരീക്ഷാ സമിതികൾ രൂപീകരിച്ചു നടത്തുന്നതാണ്.

എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ്, പരീക്ഷകൾ, സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് എന്നിവയുടെ നടത്തിപ്പ് ചുമതല റവന്യൂ ജില്ലാതലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ (ചെയർമാൻ/പേഴ്സൺ) ഡയറ്റ് പ്രിൻസിപ്പൽ (കൺവീനർ) എസ്.എസ്.എ ജില്ലാ പ്രോജക്ട് ഓഫീസർ (മെമ്പർ) എന്നിവരടങ്ങിയ പരീക്ഷാ സമിതിക്കും ഉപജില്ലാ തലത്തിൽ ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർ (ചെയർമാൻ/പേഴ്സൺ) ഡയറ്റ് ഫാക്കൽറ്റിയംഗം (കൺവീനർ), എസ്.എസ്.എ ബ്ലോക്ക് പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ (മെമ്പർ) എന്നിവരടങ്ങിയ പരീക്ഷാ സമിതിക്കും ആയിരിക്കും. ഇതോടൊപ്പം പരീക്ഷയുടെ ഫലപ്രഖ്യാപനം, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം, പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് ഫലം എത്തിക്കൽ,ഫലത്തിന്റെ വിശകലനം എന്നിവയും ജില്ലാതല പരീക്ഷാസമിതിയുടെ ചുമതലയായിരിക്കും.

VII. ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്, ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്, ഇൻവിജിലേറ്റർമാർ എന്നിവരുടെ നിയമനം

പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങളിലെ ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്, ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് എന്നിവരെ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടറും ഇൻവിജിലേറ്റർമാരെ ഉപജില്ലാവിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസറും നിയമിക്കേണ്ടതാണ്.

- (i) **എൽ.എസ്.എസ്. പരീക്ഷ :-** പരീക്ഷാകേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത സ്കൂളിലെ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ, ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് ആയിരിക്കും. ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്, ഇൻവിജിലേറ്റർമാർ എന്നിവരെ അടുത്തുള്ള ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലെ വിദ്യാലയങ്ങളിലെ അധ്യാപകരിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്.
- (ii) **യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ :** ഉപജില്ലയിൽ പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങളായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സ്കൂളുകളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകൻ/പ്രധാനാധ്യാപിക ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് ആയിരിക്കും. ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്, ഇൻവിജിലേറ്റർമാർ എന്നിവർ പ്രസ്തുത സെന്ററിൽ പരീക്ഷയെഴുതുന്ന കുട്ടികളുടെ സ്കൂളുകളിൽ നിന്നുള്ളവരാകരുത്.
- (iii) **സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് :** ഉപജില്ലാതലത്തിൽ ഒരു ഹൈസ്കൂൾ സെന്ററായി തിരഞ്ഞെടുത്താണ് പരീക്ഷ നടത്തുന്നത്. പ്രസ്തുത ഹൈസ്കൂളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകൻ/പ്രധാനാധ്യാപിക ആയിരിക്കും ചീഫ് സൂപ്രണ്ട്. ഉപജില്ലയിലെ ഒരു യു.പി. സ്കൂൾ പ്രധാനാധ്യാപകൻ/പ്രധാനാധ്യാപിക ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് സൂപ്രണ്ട് ആയിരിക്കും.

ഇൻവിജിലേഷൻ ഡ്യൂട്ടിക്ക് നിയോഗിക്കുന്ന അധ്യാപകരുടെ അടുത്ത ബന്ധുക്കൾ ആരും തന്നെ പരീക്ഷാഹാളിൽ ഇല്ലായെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്. ഏതെങ്കിലും ബന്ധുക്കൾ പരീക്ഷാസെന്ററിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇൻവിജിലേറ്റർമാർ പ്രസ്തുത വിവരം പരീക്ഷ ആരംഭിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ ചീഫ് സൂപ്രണ്ടിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇൻവിജിലേറ്റർമാരിൽ നിന്നും ഒരു ഡിക്ളറേഷൻ എഴുതി വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

VIII. ഫലപ്രഖ്യാപനം

എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ്, സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ്-കളുടെ പരീക്ഷാഫലം ജില്ലാതല പരീക്ഷാ സമിതി 2012 മാർച്ച് 29 ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതാണ്. ഫലപ്രഖ്യാപനത്തിനുശേഷം തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കുട്ടികളുടെ ലിസ്റ്റ് മാർച്ച് 31-നു മുൻപ് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ചുമതല ജില്ലാതല പരീക്ഷാസമിതി ചെയർമാനായ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർക്കായിരിക്കും.

IX. സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, സ്കോളർഷിപ്പ് തുക എന്നിവയുടെ വിതരണം

പരീക്ഷാഭവനിൽ നിന്നു കഴിഞ്ഞ വർഷം ലഭിച്ച മാതൃകയിൽ ജില്ലാതല പരീക്ഷാസമിതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അച്ചടിച്ച് വിതരണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മാർച്ച് രണ്ടാം ആഴ്ചയിൽ അതതു സ്കൂളിൽ നടത്തുന്ന പൊതുചടങ്ങിൽ വെച്ച് വിജയികൾക്കുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം നടത്തേണ്ടതാണ്. സ്കോളർഷിപ്പ് തുക അടുത്ത അധ്യയന വർഷം ഒന്നാം ടേമിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. പരീക്ഷാനടത്തിപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചെലവ് SSA ഫണ്ടിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്.

X. ചോദ്യപേപ്പർ സ്റ്റേറ്റുമെന്റ് തയ്യാറാക്കൽ

എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷകൾക്കും സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റിനും ഓരോ ഉപജില്ലയിലും രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കുട്ടികളുടെ എണ്ണം, പഠനമാധ്യമത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കണക്കാക്കി AEO -മാർ ചോദ്യപേപ്പർ സ്റ്റേറ്റുമെന്റ് തയ്യാറാക്കി പരീക്ഷാഭവനിലേയ്ക്ക് നൽകേണ്ടതാണ്. ഇപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ സ്റ്റേറ്റുമെന്റ് “സൂപ്രണ്ട്, എച്ച് സെക്ഷൻ, പരീക്ഷാഭവൻ, പൂജപ്പുര, തിരുവനന്തപുരം” എന്ന മേൽവിലാസത്തിൽ സ്പീഡ് പോസ്റ്റിൽ അയയ്ക്കേണ്ടതാണ്. സ്റ്റേറ്റുമെന്റ് അയയ്ക്കുമ്പോൾ കവറിനു പുറത്ത് എൽ.എസ്.എസ്/യു.എസ്.എസ്/സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് 2012 എന്ന് ചുവപ്പ് മഷിയിൽ വലിയ അക്ഷരത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

XI. ചോദ്യപേപ്പർ തയ്യാറാക്കൽ - വിതരണം

എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ്.പരീക്ഷകൾ, സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് - എന്നിവയുടെ ചോദ്യപേപ്പർ തയ്യാറാക്കൽ, അച്ചടി, വിതരണം എന്നിവ പരീക്ഷാഭവൻ നിർവഹിക്കുന്നതാണ്. ജില്ലാവിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസ് വഴിയായിരിക്കും എല്ലാ

ചോദ്യപേപ്പറുകളുടേയും വിതരണം, പരീക്ഷാ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സ്വഭാവം, വിലയിരുത്തൽ രീതി തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച വിശദമായ മാർഗരേഖയും പരീക്ഷാഭവനിൽ നിന്നും നൽകുന്നതാണ്. ഓരോ തലത്തിലുമുള്ളവരുടെ ചുമതല ഇതിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

XII. പരീക്ഷാകലണ്ടർ

- ✦ സ്കൂളിൽ അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി - 23/11/2011
- ✦ ലിസ്റ്റ് AEO ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി - 06/12/2011
- ✦ ലിസ്റ്റ് AEO ഓഫീസിൽ നിന്നും ചീഫ് സൂപ്രണ്ടിന് നൽകേണ്ട അവസാന തീയതി - 12/12/2011
- ✦ AEO ഓഫീസിൽ നിന്ന് ചോദ്യപേപ്പർ സ്റ്റേറ്റുമെന്റ് പരീക്ഷാഭവനിലേയ്ക്ക് e-mail ചെയ്യേണ്ട അവസാന തീയതി - 06/01/2012
- ✦ AEO ഓഫീസിൽ നിന്ന് ചോദ്യപേപ്പർ സ്റ്റേറ്റുമെന്റിന്റെ പ്രിന്റ് പരീക്ഷാഭവനിൽ എത്തേണ്ട അവസാന തീയതി - 13/01/2012
- ✦ എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ - 18/02/2012
- ✦ സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റ് - 25/02/2012
- ✦ എൽ.എസ്.എസ്, യു.എസ്.എസ് പരീക്ഷ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയ ക്യാമ്പ് - 25/02/2012
- ✦ ജില്ലാതല ഫല പ്രഖ്യാപനം - 29/02/2012
- ✦ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം - 2012 മാർച്ച് രണ്ടാം വാരം
- ✦ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് പരീക്ഷാഫലം എത്തിക്കൽ - 31/03/2012

LSS, USS പരീക്ഷകളും സ്ക്രീനിംഗ് ടെസ്റ്റും ഭംഗിയായി നടത്തുന്നതിന് വിജ്ഞാപനത്തിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ എല്ലാവരും കൃത്യമായി പാലിക്കേണ്ടതാണ്.

(Sd/-)
JOHNS V JOHN
 Secretary to the Commissioner for
 Govt. Examinations.

LSS/USS EXAMINATIONS AND SCREENING TEST , FEBRUARY 2012

FORM 3 - QUESTIONPAPER STATEMENT

Name of Educational Sub District :

Revenue District :

Name of Educational District :

Phone No. of AEO with STD code :

Sl. No.	Name of Examination Centre	Number of Pupils appearing											
		L.S.S Examination				U.S.S Examination				SCREENING TEST			
		Medium of Instruction				Medium of Instruction				Medium of Instruction			
		MAL	ENG	TAMIL	KANNADA	MAL	ENG	TAMIL	KANNADA	MAL	ENG	TAMIL	KANNADA
	TOTAL												

Place :

Name & Signature of AEO

Date :

Mobile No:

Note : AEO should email the statement before 06/01/2012 (Id: johnsqip25@gmail.com) and hard copy of the same should be sent to Supdt. H Secetion, Pareeksha Bhavan before 13/01/2012 .